

РЕШЕНИЕ

18.04.2024	$N_{\underline{0}}$	06/1-СД
------------	---------------------	---------

Об отчете главы муниципального округа Южное Медведково о результатах своей деятельности и деятельности Совета депутатов муниципального округа Южное Медведково в 2023 году

В соответствии с частью 11.1 статьи 35 и частью 5.1. статьи 36 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пунктом 18 части 4 статьи 12 и частью 6.1 статьи 14 Закона города Москвы от 6 ноября 2002 года № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», пунктом 3 статьи 10 Устава муниципального округа Южное Медведково, заслушав ежегодный отчет главы муниципального округа Южное Медведково о результатах деятельности в 2023 году, Совет депутатов муниципального округа Южное Медведково решил:

- 1. Принять к сведению отчет главы муниципального округа Южное Медведково Иванова О.А. о результатах своей деятельности и деятельности Совета депутатов муниципального округа Южное Медведково в 2023 году.
- 2. Опубликовать настоящее решение в бюллетене «Московский муниципальный вестник» и сетевом издании «Московский муниципальный вестник».
 - 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.
- 4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа Иванова О.А.

Глава муниципального округа Южное Медведково

О.А. Иванов